



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθμ. 09/10-03-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων

Αριθμ. απόφασης 155-09/10-03-2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση 1^{ου} πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013 προϋπολογισμού 37.150,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 10 - 03 - 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας (Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 23817/17/06-03-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Διονύσιος Στραβοράβδης	Πρόεδρος
2. Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη	Αντιπρόεδρος
3. Διονύσιος Μπάστας	Τακτικό Μέλος
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος	Τακτικό Μέλος
5. Θεόδωρος Καμπίτσης	Τακτικό Μέλος
6. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής	Τακτικό Μέλος
7. Γεώργιος Τσιλιμιδός	Τακτικό Μέλος

Στη συνεδρίαση παρέστησαν, η Διευθύντρια Οικονομικού Π.Ι.Ν. κ. Τατιάνα Παντελιού, η αναπληρώτρια Διευθύντρια Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Αλεξάνδρα Λάντου και ο Διευθυντής Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Λευκάδας, κ. Θεόδωρος Φέτσης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 11588/4877/05-02-2014 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Δήμητρα - Μαρία Γκίνη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησαν στο παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 14ο: Έγκριση 1^{ου} πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013 προϋπολογισμού 37.150,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 14ο θέμα ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Προϊσταμένου Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας Π.Ι.Ν., κ. Σταματίου Γκίνη, η οποία έχει ως εξής:

ΣΧΕΤ. Α. Η αριθμ. 797-34/25-11-2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΙΝ

Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας αποστέλλουμε το 1ο Πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου “BIG” και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΚΙΝΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/15-01-2015

της Επιτροπής διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013 προϋπολογισμού 37.150,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Σήμερα, την 15η Ιανουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 797-34/25-11-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά και να αξιολογήσει τις τεχνικές και οικονομικές προσφορές του πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού με έγγραφες και σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, που προκηρύχθηκε από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με την υπ' αριθμ. οικ. 128920/50452/23-12-2014 διακήρυξη με θέμα επιλογή αναδόχου του έργου «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 37.150,00 ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Στην επιτροπή παρευρέθησαν τα εξής μέλη:

1. Λαναρά Γεωργία – τακτικό μέλος ως Πρόεδρος
2. Σουπιώνης Νικόλαος – αναπληρωματικό μέλος
3. Γεωργοπάλη Μαρία – τακτικό μέλος

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε στα μέλη της Επιτροπής ότι κατατέθηκαν οι παρακάτω προσφορές:

1. «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ & ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΜ Α.Ε.» (Αρ. Πρωτ. 2794/1194/12-01-2015)
2. «Ε. Νικολαΐδης – Μ. Μανιάτη Ο.Ε.» και διακριτικό τίτλο «PREMIUM CONSULTING» (Αρ. Πρωτ. 3576/1535/13-01-2015)
3. «COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «COMITECH Α.Ε.» (Αρ. Πρωτ. 3850/1591/14-01-2015)
4. «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «DOTSOFT Α.Ε.» (Αρ. Πρωτ. 3856/1593/14-01-2015)
5. «ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «REGION S.A.» (Αρ. Πρωτ. 3858/1595/14-01-2015)

Κατά τη συνεδρίαση παρουσιάστηκε η κα Αλεξάκη Μυρτώ, η οποία παρέστη βάσει του υπ' Α.Π.: 8-10/01/2015 εγγράφου της εταιρείας «REGION S.A.», όπως εκπροσωπήσει την εταιρεία στο Διαγωνισμό.

Λόγω δέσμευσης του χώρου, όπου ήταν προγραμματισμένο να διενεργηθεί ο διαγωνισμός (Σαμάρα 13-ισόγειο), η Επιτροπή αποφάσισε να μετατεθεί στα γραφεία της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας (8η Πάροδος Ιωάννου Θεοτόκη 63-γραφείο Δακοκτονιάς). Αφού ενημερώθηκε η παριστάμενη εκπρόσωπος και αναρτήθηκε σχετικό ενημερωτικό σημείωμα στην ορισθείσα αίθουσα διενέργειας του διαγωνισμού, η Επιτροπή αποχώρησε, προκειμένου να μεταβεί στα γραφεία της Δ/σης Αγροτικής

Οικονομίας.

Στη συνέχεια, όπως προβλέπεται από τη διακήρυξη, μονογράφηκε από τα μέλη της Επιτροπής ο κυρίως φάκελος της κάθε προσφοράς. Κατόπιν, έγινε αποσφράγιση των κυρίως φακέλων και μονογράφηκαν όλοι οι επιμέρους φάκελοι. Οι φάκελοι των τεχνικών και οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίστηκαν, αλλά μονογράφηκαν και τοποθετήθηκαν σε χωριστούς φακέλους, οι οποίοι υπογράφηκαν και σφραγίστηκαν για να ανοίξουν την ημερομηνία που θα καθοριστεί σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία.

Στη συνέχεια, όπως προβλέπεται από τη διακήρυξη, αποσφραγίστηκε ο φάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» και μονογράφηκε ο ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΣ κατά φύλλο για κάθε προσφορά.

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης του φακέλου «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» των ως άνω πέντε προσφορών, η Επιτροπή έδωσε χρόνο στην παριστάμενη εκπρόσωπο της εταιρείας «REGION S.A.» να λάβει γνώση του περιεχομένου των αποσφραγισθέντων φακέλων.

Μετά την ολοκλήρωση του ως άνω ελέγχου, η Επιτροπή κάλεσε την παριστάμενη εκπρόσωπο να αποχωρήσει, προκειμένου να ξεκινήσει ο έλεγχος των δικαιολογητικών.

Λόγω του μεγάλου όγκου των δικαιολογητικών, τα μέλη της Επιτροπής αποφάσισαν να διακόψουν τη συνεδρίαση και να συνεχίσουν την επόμενη μέρα. Ο έλεγχος των δικαιολογητικών συνεχίστηκε και τις επόμενες ημέρες.

Κατά τον έλεγχο του περιεχομένου των φακέλων των δικαιολογητικών η Επιτροπή διαπίστωσε ότι για όλες τις διαγωνιζόμενες εταιρείες πλην της εταιρείας «PREMIUM CONSULTING» δεν τεκμηριωνόταν επαρκώς για όλα τα μέλη της ομάδας έργου η άριστη ή καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Τα μέλη της Επιτροπής συμφώνησαν, σύμφωνα με το σημείο Β.2.4. της διακήρυξης, "Για την πιστοποίηση της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας" (σελ. 15), να ζητηθεί από τις παρακάτω τέσσερις εταιρείες:

1. «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ & ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΜ Α.Ε.»
2. «COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «COMITECH Α.Ε.»
3. «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «DOTSOFT Α.Ε.»
4. «ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «REGION S.A.»

να προσκομίσουν στοιχεία που να αποδεικνύουν α) την άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας από τον υπεύθυνο της ομάδας έργου και β) την καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας από τα μέλη της ομάδας έργου. Η γνώση θα αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ 39/Α'/2001), όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 116/2006 (ΦΕΚ 115/Α'/2006) και το Π.Δ. 146/2007 (ΦΕΚ 185/Α'/2007). Όλα τα έγγραφα που θα προσκομιστούν και που θα έχουν εκδοθεί στο εξωτερικό, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από μετάφραση στην ελληνική και θα είναι υποχρεωτικά θεωρημένα από Αρμόδια Ελληνική Αρχή.

Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος της Επιτροπής διέκοψε τη συνεδρίαση, προκειμένου να ζητηθεί η προσκόμιση των ανωτέρω διευκρινιστικών δικαιολογητικών. Η προσκόμιση θα πρέπει να ολοκληρωθεί εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία που θα ζητηθούν από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Με το από 05/02/2014 έγγραφό της η Επιτροπή ζήτησε από τη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας την προσκόμιση των ανωτέρω δικαιολογητικών από τις τέσσερις

διαγωνιζόμενες εταιρείες. Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 05/02/2014 η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας ενημέρωσε σχετικά τις τέσσερις εταιρείες.

Μετά την προσκόμιση των ζητηθέντων δικαιολογητικών, εντός της καθορισμένης προθεσμίας, τα μέλη της Επιτροπής μονόγραψαν όλα τα φύλλα και προέβησαν στον έλεγχο αυτών.

Κατά τον έλεγχο του περιεχομένου των φακέλων των δικαιολογητικών και των διευκρινιστικών δικαιολογητικών, η Επιτροπή διαπίστωσε την προσήκουσα υποβολή των τυπικών δικαιολογητικών συμμετοχής των προσφερόντων και ότι οι συμμετέχουσες εταιρείες πληρούν τις προϋποθέσεις της διακήρυξης.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η Επιτροπή ομοφώνως εισηγείται την αποδοχή των προσφορών των πέντε συμμετεχόντων, που πληρούν τις προϋποθέσεις της διακήρυξης, δηλαδή των κάτωθι:

1. «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ & ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΜ Α.Ε.»
2. «Ε. Νικολαΐδης – Μ. Μανιάτη Ο.Ε.» και διακριτικό τίτλο «PREMIUM CONSULTING»
3. «COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «COMITECH Α.Ε.»
4. «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «DOTSOFT Α.Ε.»
5. «ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «REGION S.A.»

Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος της Επιτροπής ρώτησε αν κάποιος θα ήθελε να προσθέσει ή να παρατηρήσει κάτι και αφού κανείς δεν είχε, κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τα παραπάνω συντάσσεται το παρόν και υπογράφεται:

Η ΠΡΟΕΔΟΣ

Λαναρά Γεωργία

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σουπιώνης Νικόλαος

Γεωργοπάλη Μαρία

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το 1^ο/15-01-2015 Πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «BIG – Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και

συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013 προϋπολογισμού 37.150,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται την αποδοχή των προσφορών των πέντε συμμετεχόντων, που πληρούν τις προϋποθέσεις της διακήρυξης, δηλαδή των κάτωθι:

1. «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ & ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΕΤΑΜ Α.Ε.»
2. «Ε. Νικολαΐδης – Μ. Μανιάτη Ο.Ε.» και διακριτικό τίτλο «PREMIUM CONSULTING»
3. «COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «COMITECH Α.Ε.»
4. «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «DOTSOFT Α.Ε.»
5. «ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «REGION S.A.»

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 155-09/10-03-2015

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Διονύσιος Στραβοράβδης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δήμητρα- Μαρία Γκίνη

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη

Διονύσιος Μπάστας

Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος

Θεόδωρος Καμπίσης

Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής

Γεώργιος Τσιλιμιδός